

## 會長在普林斯頓 带领春季佈道會

紐澤西州的普林斯頓華人基 督教會,邀請會長陳宗清牧師於3 月24-26日在國語堂的春季佈道會 中擔任講員。

該堂的牧師為恩福家人李 民舉。去年陳牧師也曾透過視訊 帶領他們的佈道會,弟兄姊妹希 望今年陳牧師能親自到場傳講信 息,所以再度邀請。

今年陳牧師信息的總題為 「危機中的盼望」,週五晚、週 六下午與晚上、週日崇拜各講一 堂。由於英文堂也有需要,所以 调日增加一堂英文信息。



在大學和社科院授課及演講,各地帶領特別聚會。

ZOOM: https://zoom.us/j/888819737 網站:www.pccnj.org

也經常在

會長的話

# 復興與悔改

陳宗清

「因為時候到了,審判要從神的家起首。」 (彼前4:17) 「衪(聖靈)既來了,就要叫世人為罪、為義、為審判, 自己責備自己。」(約16:8)

年二月, 聖靈澆灌阿斯伯里 (Asbury) 大學,點燃了復 興的火焰,短短兩週內已引起全球 基督徒的關注。由於社交媒體的普 及,有人統計,這次復興場景的影 片,在抖音上的點擊率已達十億。

#### 復興帶來神的審判

我們所敬拜的神是樂意賜福 的神,而唯一攔阻神施恩降福的障 礙,即是我們的罪。因此在賜福之 前,神總要審判、潔淨祂的教會。 每次復興都是聖靈顯明信徒罪惡的 時候,正如使徒彼得斬釘截鐵的 話:「審判要從神的家起首。」

奥愛文博士 (J. Edwin Orr) 是二十世紀著名的教會復興史學 者。他與一些神所重用的僕人私交 甚密,包括Billy Graham, Oswald Smith, Chuck Smith等人。1987年4 月27日,他在北卡Ridgecrest的一個 會議中講:「復興即是審判日」; 講完隔天,他就被主接回天家。在 這篇信息中,他提供不少教會復興 的實例,都是信徒面對神聖潔的榮 光, 徹底而深刻的悔改, 甚至為了 對付罪惡而付上昂貴的代價。

#### 十八世紀愛德華滋的復興

十八世紀美國經歷了一次屬靈 的大復興,當時的屬靈領袖之一為 約拿單·愛德華滋 (Jonathan Edwards)。他1727年開始在麻州的 北安普頓 (Northampton) 牧會, 到了1733年,神的靈降臨在他們中 間,許多人被復興;甚至到1735年 時,每天都有很多人湧進禮拜堂尋 求神的面。原本罪惡猖獗的城市頓



時被屬靈的空氣所包圍,酒館幾乎 没人去了,不時有悔改重生的信徒 見證神的大能。

在那一段日子中,爱德華滋在 日記裡曾寫下自己的懺悔:

「我對自己的敗壞、內心的 罪惡非常敏銳,比未信主之前敏銳. 得多。我觀看自己的內心,注目我 的敗壞,它似乎像深淵一般,比地 獄更深、更無限。然而我對罪的承 認,似乎極其微少、非常淺薄;我 對自己的罪缺乏感覺的程度,讓 我驚訝。我何等渴慕能常存破碎 的心,仆倒在神面前。」

#### 需要持續的復興

人為何很難悔改?主要有三 個原因:(1)罪性的矇蔽,讓我們無 法看見自己的罪。(2)自我的堡壘非 常堅固。一般人在發生衝突或爭執 時,總是認為錯在對方。(3)文化的 潮流盡量要把「罪惡感」從人的生 命中塗抹掉。近些年人們更把罪惡 歸諸於基因!

感謝神,最近的復興浪潮已促 使不少團體建立24小時禱告平台。 倘若我們要看見社會更新,唯有讓 復興的火持續燃燒,教會才能承擔 起大使命,並帶動社會的改變。

#### 宣教士近況

• 舍禾: 最近開始籌備一間神學 院,希望兩年內能正式成立。一開 始提出構想,在師資、圖書館、學 員等方面都得到很好的回應,給他 不少鼓勵。

•劉光:今年1至4月,受海德堡

華人基督教會邀請,在線上講「美 國教會史七日談」,每月第一個 週六歐洲時間下午一點。Zoom ID 3259325088, passcode 06221 °

· Alex: 三月受激參加 Theo Global 的年會,在十耳其的首都伊斯坦布

恩福通訊 2023.03.17

爾舉行一週,與來自全球各地約一 百位的神學教授一起切磋。

· **周山**: 自年初至今, 在線上已 經發表19篇各樣新媒體創作,請上 jingjie.online觀賞,歡迎推介。



• 鄭路加: 最近幾個月忙到無以 復加,除了在歐華神學院的教學與 行政外,曾到馬德里、巴黎、羅馬 教學各一週,並到挪威領會。

#### 同工事奉

· 陳宗清牧師主日信息: 2/12與

3/12:爾灣華人第 一浸信會; 2/19: 喜樂堂基督教會。

・陳祖幸牧師主 日信息:2/5:大 休十頓生命河靈糧 堂;2/26:凱地活 水教會。線上講 座:2/24:微型教 會運動簡介。



· 田玲: 3/11: 尋

光之旅預備講座:基督信仰在各個 學科關係中的地位。

#### 董事會順利召開

2023年第一次董事會,於美 西時間2月26日下午四點順利在線 上召開,所有董事都出席,在非洲 短宣的董事半夜起身參加,令人感 動。會中董事們除了關心恩福的近 況,並對未來展望提出建言。

#### 北美中國神學生團契

這個團契是恩福家人劉官在 2016年成立,今年由劉彪負責。3 月7日舉行視訊會議,出席者來自 十餘間神學院。會中主要的報告者 都是恩福家人。

## 神學生二月家書摘錄

恩福目前支持七位 神學生,四位在美國, 兩位在加拿大,一位在 英國。他們這學期的課 業或論文進度都相當吃 緊,從以下二月家書的 節錄中可以看出;其中 一位這學期還在中國兼 任教職,時間壓力過



大,甚至無力寫家書。請為他們的學業、事奉和家庭代禱。

- 抑、缺乏喜樂的狀態。在今年的 大齋期中,我們希望操練如何對 兒女有更多的忍耐和恩典。
- 最近在趕論文進度,同時償還 壓力似乎有增無減,主要是內 之前所欠下的各種責任,許多事 情都進行到一半,懸在空中,不 上不下。我知道,重要的只有一 件:全然倚靠神,遵主而行。只 是,不容易。
- 目前要進行的解經是論文的主 體,需要更多時間來研究,進度 緩慢。在禱告當中, 我們被提 醒,不要緊抓著自己的「理想時 間表 | ,而是要順服「神的時間 表|。

- 由於需要面對諸多的改變和挑 很感恩,這個月的兩個大作業 戰,我們感到心理上總是處於壓 都如期甚至提前了一天完成。這 除了因為學習內容的積累和能力 的稍稍提升之外,可能更重要的 是學習戰略和習慣上的調整。
  - 容太多,似乎怎麼也看不完。不 過感謝主,他賜我平安、忠心、 能力和智慧,使我每天可以持續 爭戰。確信"爭戰的勝敗全在乎 耶和華"(撒上17:47)。
  - 我在本學期的兩個主要研討班 完成了課堂呈現,獲益良多。正 預備另一堂關於中國教會的解 經特色。求主賜下夠用的腦力、 體力、毅力,來完成本學期的學 業。

### 牧養主任腳蹤

• 探訪南加州友人: 陳祖幸牧師 2/27至3/5到南加州爾灣,一方面 與同工見面,一方面進行探訪。 短短七天,他探望的朋友超過二 十位,包括多年未見的神學院同 窗、舊友、恩福家人施瑋、寧子 和李靈牧師、王子因(電話)。 他覺得此行被基督裡的友情滋 養,非常寶貴。

• 接待: 2/25-27, 恩福家人陳知

綱到德州休士 頓出差,在 祖幸牧師家小 住,相談甚









# 興盛健壯講座·幫助疲勞牧者

有鑒於這時代牧者的傷亡率甚高,本會牧養部推廣「健康牧者」的概念。今年二月開始,以網上講座及小組分享的模式,幫助參與的牧者。微信群「Healthy Leader-興盛健壯」的宗旨為:「眾恩友大雁群飛,彼此激勵,身強靈健,惠及神家」。

講座每個月舉辦三次,為配合牧者們休息的時間,定於每個月第一至第三週,北美週日晚(美西時間6:00PM)、亞洲週一上午(9:00AM)舉行,Zoom ID:8696127974,passcode:2020。

二月與三月的主要講員,是「

山前團契」的創辦人胡牧(Brent Hoover),他是位資深宣教士,曾經在中國服事多年,中文非常流利。由於親身的經歷,他深切體會有許多華人牧者需要更新與陪伴,以重新挑旺事奉的靈火。

去年他與祖幸牧師相識,發現兩人的理念與負擔不謀而合,所以 樂意携手合作。此一講座成立時, 便首先請他的團隊來分享。

讀者周圍若有疲勞牧者,請推 薦他們參加。講座回放:https://theblessingsfoundation.org/興盛健壯講 座/。



# 恩福喜樂傳道基金二月代禱信摘錄

目前這個基金共支持16位中國 第一線神僕,他們的服事包括:牧 會、學生工作、回宣、偏鄉事工、 開荒植堂、病患服事等。以下摘錄 二月的傳道人禱告信內容,懇請代 禱。

- ·新學期終於可以在線下見到學生 們啦!感受到學生門徒的心都很渴 慕,感謝主!求主預備學校附近可 以穩定聚會的地方。
- ·聚會均已恢復實體,我需要跑兩個聚會點。求主興起工人,預備服事者。謝謝喜樂基金給軟弱的我們帶來極大的安慰和鼓舞。
- · 春節後教會的線下聚會逐漸穩 定。求神堅固教會的恢復。個人身 體狀況逐漸轉好,希望近期盡快完 成手邊的翻譯工作。
- · 感恩全家健康平安地回到禾場。 感恩疫情政策開放,帶來服事的機 會。期待這學期可以結交到和平之 子,分享老爸(天父)的愛。

- ·生活逐漸走向健康的節奏,我的 睡眠也開始好轉。我2月被按立為牧 師。這些都是感恩的事。求主保守 教會,因為各地都有教會被衝擊, 傳道人被行政拘留的消息;求主給 我們剛強壯膽的心。
- ·服事逐漸恢復,只是場地依然不 能正常使用。好在小組門訓仍在系 統地進行。願我們被主的愛和恩典 充滿,面對繁多的服侍和接待,有 屬靈的力量。」
- ·隨著疫情管控放開,很多心靈 機渴的人被帶到教會。近來上各 傳道人被傳喚、入獄,被安上各 種罪名(非法集資、詐騙等)。 主堅固他們的信心,看顧他們的 以,並赦免、醫治這地的剛硬和背 道。……新開展的平信徒教育事工 正在籌備,求主賜下智慧和力量。
- ·疫情封控開放並不代表教會外在 的情況開放,求主保守教會不受到 攻擊,弟兄姊妹的生命能復甦。求 主幫助我建立良好的健身習慣。



#### 需要專款支持

這項事工今年是第三年運作。 每個月需要支出約\$4500。現有的奉獻只能維持到今年十月。發起這項 事工的,是恩福宣教士約書亞。他 表示,看到這些支持對於有需要的 傳道人極富意義,他希望神憐憫, 讓這事工能持續進行。

若您有負擔為此事工奉獻,請在支票或Zelle的memo註明「喜樂基金(或 Cheerful Grant)」。

#### 財務

恩福今年一月與二月的一般經費奉獻收入共\$27,503.48, 支出共\$63,526.72,至二月底結 欠為(\$36,023.24)。

恩福宣教士、恩福喜樂傳 道基金和一些特定事工的指定 奉獻,不列在一般經費中。

在時局艱困的時刻,求神保守祂的子民。請繼續為恩福 的各項需要代禱並奉獻。

恩福通訊 2023.03.17